



Я, Юдин Никита Игоревич, родился 13 января 1991 года в городе Волжский, Волгоградской области, Российская Федерация. После окончания общеобразовательной школы №1 им. Ф.Г. Логинова (г. Волжский), класс с уклоном в гуманитарные предметы и иностранные языки, в 2008 году поступил на бакалавриат, специальность «История», в Волжский филиал Волгоградского государственного университета. Окончив данный вуз, и получив диплом с отличием, в 2011 году я поступил в магистратуру Южного Федерального Университета (г. Ростов-на-Дону) по специальности «Археология», которую также окончил с отличием в 2013 г.

В 2008-2011 гг. работал лаборантом в учебно-научной лаборатории археологии и этнографии Нижнего Поволжья, действовавшей при Волжском Гуманитарном Институте, филиале ВолГУ.

С 2011 года по настоящее время являюсь научным сотрудником Азовского историко-археологического и палеонтологического музея-заповедника.

Экспедиционная деятельность для меня началась в 2008 году с раскопок на Царевском городище, Ленинский район, Волгоградская область (начальник экспедиции – А.А. Глухов). Эта работа продолжалась вплоть до 2011 года, после чего, с поступлением на работу в Азовский музей, я принял участие в работе экспедиции по исследованию Азака.

Сферой научных интересов является средневековая археология, керамический комплекс городов Золотой Орды, а также восточная (арабская и персидская) эпиграфика X-XV вв.

Тема диссертационного исследования – «Торговля золотоордынского Азака и его окружи».

Под моим руководством, начиная с 2012 года проводятся археологические исследования золотоордынского города Азак (XIII-XV вв.), а также объектов его окружи. На настоящий момент в перечень обследованных памятников, помимо Азака, входят несколько десятков поселений и местонахождений.

Зачислен в аспирантуру ИА РАН в 2022 году.